
OBČINAM ČLANICAM IVANČNA GORICA, MENGEŠ, VERŽEJ, ZREČE, LOG-DRAGOMER,
STARŠE IN TOLMIN, KI PRAZNUJEJO SVOJ OBČINSKI PRAZNIK,

ISKRENO ČESTITAMO.
Sekretariat Skupnosti občin Slovenije

KAZALO VSEBINE

Novice SOS
SOS v dialogu z ministrstvom o spremembah šolskega zakona ter skupnem iskanju rešitev
Drugi sestanek o implementaciji EU Direktive o čiščenju komunalne odpadne vode osvetlil ključne
izzive implementacije

Za podnebje. Za skupnost.
Gorenjska – prva regija z lastno strategijo prilagajanja na podnebne spremembe
Prvi sestanek upravnega odbora projekta LIFE4ADAPT

Zakonodaja
Pojasnilo MJU glede uporabe 97. člena ZSTSPJS v primerih premestitev in napredovanja
Pravilnik o dodeljevanju pomoči po pravilu »de minimis« na področju preprečevanja nastajanja
odpadkov
ZDOsk-1B bo v Državnem zboru obravnavan po nujnem postopku
Predlog novele Zakona o osnovni šoli v prvi obravnavi
Zakon o lastniški zadrugi delavcev
Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Stanovanjskega zakona (SZ-1G)
Predlog zakona o financiranju in spodbujanju gradnje javnih najemnih stanovanj (ZFSGJNS)

Povpraševanje
Vzpostavitev dolgotrajne oskrbe na domu
Spodbujanje prometa z nepremičninami v starem mestnem jedru

Dogodki SOS
27.05.2025. / Spletno / Povračilo stroškov in drugi osebni prejemki javnih uslužbencev
27.05.2025. / Maribor / Spoznaj mojo dobro prakso: Celostni pristopi k umirjanju prometa in
urejanju javnega prostora
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4.06.2025. / Spletno / Info dan: Predstavitev programa in javnega razpisa za pobratenje mest
(Town Twinning)
5.06.2025. / Spletno / Priprava dokumentov v upravnem postopku
5.06.2025. / Ljubljana / Posvet o pitni vodi, projektih občin in vodotokih
10.06.2025. / Spletno / Sistemizacija delovnih mest v javnem sektorju
19.06.2025. / Spletno / Upravne takse
4.09.2025. / Spletno / DDV spremembe in druge aktualne DDV teme v javnem sektorju

Iskanje partnerjev v Sloveniji s področja povezovanja in
sodelovanja občin

Iskanje partnerjev v Sloveniji za sodelovanje pri IPA Adrion projektu

Dogodki drugih
27. 5. / Predstavitev Direktive o kakovosti zunanjega zraka
5. 6. / Informativni dan za Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti
5. 6. / Predstavitev “BUILDSPACE za poplavno odpornost: predvidi, načrtuj in zaščiti”
10. 6. / Razstava v CoR - 110 izgradnje HE Fala
11. 6. / Od vizije do prakse - Misije EU za podnebno nevtralnost in pametna mesta
10. - 12. 6. / Sejem URBIS: The Smart Cities Meetup

Aktualni razpisi
Povišanje sredstev za sofinanciranje operacij energetske prenove stavb v lasti in rabi občin
Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih občinah
Javni razpis za sofinanciranje priprave in izvedbe aktivnosti Evropskega tedna mobilnosti v letu
2025 in INFO dan
Program Interreg Srednja Evropa 2021-2027 - najava kapitalizacijskega razpisa v povezavi s
čezmejnimi programi na območju
RAZPIS ZA MESTA IN OBČINE: Krepitev lokalnega delovanja in financiranja prilagajanja na
podnebne spremembe
Poziv za pridobitev in podaljšanje naziva Branju prijazna občina 2025
Objavljen javni razpis za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture za
električna vozila
Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za
obdobje 2023–2027
Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo z električno energijo iz
OVE za obdobje 2025 do 2027

Vlada RS
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154. redna seja

Novice drugih
Turizem in kakovost življenja v alpskem prostoru

NOVICE SOS

SOS v dialogu z ministrstvom o spremembah šolskega zakona ter
skupnem iskanju rešitev
Na Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje je 20. maja 2025 potekal usklajevalni sestanek v zvezi s
predlogom zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o osnovni šoli. S strani ministrstva so se
sestanka udeležili minister dr. Vinko Logaj, državna sekretarka Janja Zupančič, direktor direktorata
Rado Kostrevc in vodja sektorja Sandi Vrabec, v imenu…

Drugi sestanek o implementaciji EU Direktive o čiščenju
komunalne odpadne vode osvetlil ključne izzive implementacije
20. maja 2025 je prek spletne platforme Teams potekal drugi sestanek koordinacijske skupine za
implementacijo EU Direktive o čiščenju komunalne odpadne vode z dne 27. novembra 2024. Glavni
namen sestanka je bila izmenjava informacij med ključnimi deležniki o tekočih aktivnostih,
morebitnih ugotovitvah ter prihodnjih korakih. Po uvodnem pozdravu so…

ZA PODNEBJE. ZA SKUPNOST.

Gorenjska – prva regija z lastno strategijo prilagajanja na
podnebne spremembe
V sredo, 21. maja 2025, je v Kranju potekala javna razgrnitev Strategije prilagajanja Gorenjske regije
na podnebne spremembe, prve tovrstne regijske strategije v Sloveniji. Dogodka smo se udeležili
tudi predstavniki Skupnosti občin Slovenije in Podnebne pisarne, saj ta strateški dokument
predstavlja pomemben mejnik pri krepitvi odpornosti slovenskih...

Preberi več

Prvi sestanek upravnega odbora projekta LIFE4ADAPT
V sredo, 21. maja, je na Ministrstvu za okolje, podnebje in energijo (MOPE) potekal prvi sestanek
članov upravnega odbora mednarodnega projekta LIFE Prilagodimo se podnebnim spremembam –
LIFE4ADAPT. Ključna točka srečanja je bilo sklepanje partnerskih pogodb med vključenimi
organizacijami. Skupnost občin Slovenije v projektu sodeluje kot partnerska...

Preberi več
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ZAKONODAJA

Pojasnilo MJU glede uporabe 97. člena ZSTSPJS v primerih
premestitev in napredovanja
Skupnost občin Slovenije objavlja pojasnilo Ministrstva za javno upravo (MJU), ki se nanaša na
tolmačenje tretjega odstavka 97. člena Zakona o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju
(ZSTSPJS). Pojasnilo je bilo izdano zaradi številnih vprašanj glede določanja plačnega razreda javnih
uslužbencev v primerih: Celotno pojasnilo dostopno tukaj:

Preberi več

Pravilnik o dodeljevanju pomoči po pravilu »de minimis« na
področju preprečevanja nastajanja odpadkov
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je pripravilo osnutek Pravilnika o dodeljevanju pomoči po
pravilu »de minimis« na področju preprečevanja nastajanja odpadkov. Namen pravilnika je
vzpostavitev pravne podlage za objavo in izvedbo javnega razpisa za sofinanciranje vlaganj v
infrastrukturo, ki spodbuja: kot ukrepe za preprečevanje nastajanja...

Preberi več

ZDOsk-1B bo v Državnem zboru obravnavan po nujnem
postopku
Državni zbor RS je prejel v obravnavo Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
dolgotrajni oskrbi, ki ga je pripravilo Ministrstvo za solidarno prihodnost. Predlog zakona bo v DZ RS
obravnavan po nujnem postopku. Besedilo zakonskega predloga je dostopno TUKAJ. Ključne novosti,
ki jih predvideva zakon, so: ➡️Ukinitev začasnega denarnega…

Preberi več

Predlog novele Zakona o osnovni šoli v prvi obravnavi
V prvi obravnavi na Državnem zboru RS je Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
osnovni šoli (ZOsn-L). Besedilo predloga TUKAJ. Ključne spremembe: Vljudno vabljeni, da predlog
zakona preučite in nam morebitne pripombe in predloge sporočite na naslov info@skupnostobcin.si
najkasneje do srede, 4. 6. 2025.

Preberi več

Zakon o lastniški zadrugi delavcev
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V pregled in mnenje smo prejeli predlog Zakona o lastniški zadrugi delavcev, ki je trenutno objavljen
na E-demokraciji in je v javni obravnavi. Poglavitne rešitve, ki jih zakon vsebuje so: Zakon se bo
uporabljal za pridobivanje kapitalske naložbe lastniške zadruge v pravni osebi, ki je na podlagi
zakona, ki ureja gospodarske družbe, organizirana kot…

Preberi več

Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Stanovanjskega
zakona (SZ-1G)
Vlada RS je Državnemu zboru predložila v obravnavo Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah
Stanovanjskega zakona (SZ-1G), prva obravnava, EPA 2140-IX. Poglavitne rešitve se nanašajo na
spremembo obstoječega sistema vrst najemnih stanovanj in uvedbe zakonske definicije javnih
najemnih stanovanj in javnih najemnih oskrbovanjih stanovanj. Dodatno se...

Preberi več

Predlog zakona o financiranju in spodbujanju gradnje javnih
najemnih stanovanj (ZFSGJNS)
Vlada RS je Državnemu zboru predložila v obravnavo Predlog zakona o financiranju in spodbujanju
gradnje javnih najemnih stanovanj (ZFSGJNS), prva obravnava, EPA 2142-IX. Z zakonom se urejajo S
predlogom zakona se vzpostavljajo pogoji financiranja za gradnjo 20.000 javnih najemnih stanovanj
v prihodnjih 10 letih. Mnenje o predlogu zakona nam pošljite do...

Preberi več

POVPRAŠEVANJE

Vzpostavitev dolgotrajne oskrbe na domu
Kot smo že obveščali, je Ministrstvo za solidarno prihodnost prejšnji mesec v odzivu na naš poziv v
zvezi s predvidenimi cenami dolgotrajne oskrbe med drugim pozvalo vse občine, ki tega še niso
storile, da čim prej določijo ali vzpostavijo izvajalsko organizacijo za dolgotrajno oskrbo po vzoru
občin, ki so to že uspešno izvedle. Na Skupnost...

Preberi več

Spodbujanje prometa z nepremičninami v starem mestnem jedru
Na Skupnost občin Slovenije se je obrnila občina članica, ki bi želela informacije:  na kakšen način
občine izvajate kakršnekoli spodbude za promet z nepremičninami v starih mestnih jedrih. Gre za
nepremičnine v starem mestnem jedru, ki niso v lasti občine in so objekti nezasedeni s poslovnimi
dejavnostmi. Občina bi želela spodbuditi lastnike...

Preberi več
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DOGODKI SOS

27.05.2025. / Spletno / Povračilo stroškov in drugi osebni
prejemki javnih uslužbencev

Zaposlenim v javnem sektorju pripadajo povračilo stroškov prehrane med delom, povračilo stroškov
prevoza na delo in z dela ter povračilo stroškov na službenem potovanju, prav tako jim ob
izpolnjevanju pogojev pripadajo jubilejne nagrade, solidarnostne pomoči in odpravnina ob upokojitvi.
O vsem navedenem ter pravnih podlagah, ki veljajo za...
Več informacijRegistracija

27.05.2025. / Maribor / Spoznaj mojo dobro prakso: Celostni
pristopi k umirjanju prometa in urejanju javnega prostora
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Kako lahko umirjanje prometa prispeva k varnejšim, prijetnim in bolj živahnim mestom? Na
dogodku Spoznaj mojo dobro prakso: Celostni pristopi k umirjanju prometa in urejanju javnega
prostora, ki bo potekal v torek, 27. maja 2025, v Mariboru bomo spoznali uspešne projekte, ki s
strateškimi prostorskimi posegi izboljšujejo kakovost bivanja,...
Več informacij

4.06.2025. / Spletno / Info dan: Predstavitev programa in javnega
razpisa za pobratenje mest (Town Twinning)
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Skupnost občin Slovenije vas v sodelovanju z CERV točko – nacionalno kontaktno točko programa
Državljani, enakost, pravice in vrednote vljudno vabi na brezplačno predstavitev programa in
javnega razpisa za pobratenje mest (Town Twinning) za občine, javne zavode in NVO. Program in
javni razpis bo predstavila Nena Bibica, vodja nacionalne kontaktne...
Več informacijRegistracija

5.06.2025. / Spletno / Priprava dokumentov v upravnem
postopku
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Vabimo vas na strokovni seminar namenjen zaposlenim v občinskih upravah, ki pri svojem delu
pripravljate uradne dokumente in izvajate postopke skladno z zakonodajo. Obravnavali bomo tako
vsebinske kot tudi formalne vidike priprave dokumentov ter se osredotočili na praktične primere in
najpogostejše ugotovitve upravne inšpekcije. Vsebina seminarja:...
Več informacijRegistracija

5.06.2025. / Ljubljana / Posvet o pitni vodi, projektih občin in
vodotokih
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V zvezi z aktualnimi nalogami Ministrstva za naravne vire in prostor na področju oskrbe s pitno vodo
in odvajanjem voda, pospešeno pripravo in izvedbo projektov občin ter programa vzdrževalnih in
investicijskih del na vodotokih vas vljudno vabimo na informativno delovni sestanek odprtega tipa,
ki bo v četrtek, 05. 06. 2025 ob 11. uri v Ljubljani,...
Več informacijRegistracija

10.06.2025. / Spletno / Sistemizacija delovnih mest v javnem
sektorju
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Urejena in zakonita sistemizacija delovnih mest je temelj učinkovitega delovanja javnega sektorja. V
praksi se pogosto pojavljajo vprašanja glede vsebine in priprave akta o sistemizaciji ter umeščanja
delovnih mest, nazivov in položajev. Seminar je namenjen vsem, ki se v občinah in javnih zavodih
ukvarjate z organizacijo dela, kadrovskimi zadevami in...
Več informacijRegistracija

19.06.2025. / Spletno / Upravne takse
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Vabimo vas na strokovni seminar z naslovom »Upravne takse«, ki bo potekal v četrtek, 19. junija
2025, ob 9.30 preko aplikacije Zoom. Seminar je namenjen vsem zaposlenim v občinskih upravah,
ki se pri svojem delu srečujejo s postopki odmere, obračuna, oprostitve in izterjave upravnih taks.
Predavateljica bo priznana strokovnjakinja dr. Bojana Zadravec,...
Več informacijRegistracija

4.09.2025. / Spletno / DDV spremembe in druge aktualne DDV
teme v javnem sektorju
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V zadnjem obdobju je prišlo do sprememb na področju DDV, ki zadevajo tudi občine in javne
zavode. Na seminarju bomo predstavili zakonodajne spremembe, obravnavali pa bomo tudi druge
aktualne DDV teme, ki so zanimive zlasti za občine in javne zavode. Seminar bo potekal v četrtek, 4.
septembra 2025, ob 10. uri preko aplikacije Zoom. Vabilo […]
Več informacijRegistracija

ISKANJE PARTNERJEV V SLOVENIJI S PODROČJA POVEZOVANJA IN
SODELOVANJA OBČIN

Iskanje partnerjev v Sloveniji za sodelovanje pri IPA Adrion
projektu
Občina Stari grad, Sarajevo se je obrnila na Veleposlaništvo Slovenije v BiH s predlogom za
sodelovanje pri IPA Adrion projektu.

Projektna ideja vam je na voljo TUKAJ.

Zainteresirane občine vabijo naj se neposredno obrnejo na gospo Ajlo Sejfić iz občine
ajla.sejfic@starigrad.ba ali direktno na Veleposlaništvo RS v Sarajevu: Marko.Polajzer@gov.si.

DOGODKI DRUGIH

27. 5. / Predstavitev Direktive o kakovosti zunanjega zraka
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Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo bo sodelovalo na dogodku, kjer bodo predstavili novo
Direktivo o kakovosti zunanjega zraka (2024/2881).

Dogodek bo potekal v torek, 27. maja 2025, na Institutu “Jožef Stefan” (Jamova cesta 39,
1000 Ljubljana), z možnostjo spremljanja tudi preko video povezave.

Nova direktiva je začela veljati 10. decembra 2024, Slovenija pa ima dve leti časa za njen prenos v
nacionalni pravni red. Direktiva določa nove obveznosti, ki bodo zadevale tudi občine.

Vabilo je dostopno TUKAJ.

Prijave zbirajo na tej povezavi: https://forms.gle/btxsbZ9Lx4QxVTgP8

5. 6. / Informativni dan za Javni razpis za sofinanciranje ukrepov
trajnostne mobilnosti
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo vabi na informativni dan za Javni razpis za sofinanciranje
ukrepov trajnostne mobilnosti v obdobju 2023-2029, ki bo potekal v četrtek 5. junija 2025.

Več informacij vam je na voljo TUKAJ.

5. 6. / Predstavitev “BUILDSPACE za poplavno odpornost:
predvidi, načrtuj in zaščiti”
Inštitut za modro-zeleno infrastrukturo vas vabi na predstavitev “BUILDSPACE za poplavno
odpornost: predvidi, načrtuj in zaščiti” in soustvarjalni delavnici projekta CLIMRES v živo, in sicer v
četrtek, 5. junija 2025, na Hajdrihovi ulici 28, Ljubljana, od 9:00 do 13:00.

BUILDSPACE je obsežen projekt, ki ga financira program Obzorje Evropske unije, namenjen
podpori izvajanju evropskega zelenega dogovora in osredotočen na energetsko učinkovitost.
Njegov glavni cilj je razviti inovativne aplikacije za podporo informiranega odločanja o
energetsko učinkovitih stavbah in podnebno odpornih mestih.

Na tem predstavitvenem dogodku v živo bodo predstavljene zlasti funkcije storitve 5 (SE5)
Analiza poplav v mestih in odpornost na poplave projekta BUILDSPACE, ki se testira v 
Ljubljani (Pilot 4).

�� Prijavite se tukaj, do 30. maja.

�� Predstavitev bo večinoma potekala v slovenščini, del v angleščini. Več informacij.

10. 6. / Razstava v CoR - 110 izgradnje HE Fala
Muzej narodne osvoboditve Maribor in Pokrajinski arhiv Maribor vas v sodelovanju z
Veleposlaništvom Republike Slovenije v Bruslju in slovensko delegacijo Evropskega odbora
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regij vljudno vabi na slavnostno otvoritev razstave Izgradnja hidroelektrarne FALA – fenomen prve
polovice 20. stoletja.

Odprtje razstave bo v prostorih Evropskega odbora regij (5. nadstropje) v torek, 10. junija 2025, ob
13. uri.

Razstava predstavlja izgradnjo prve hidroelektrarne na slovenskem delu reke Drave – elektrarne
Fala, ki je v času nastanka veljala za enega najnaprednejših tehničnih dosežkov v Srednji Evropi.
Obsega bogato fotografsko gradivo iz obdobja 1913–1918, ki dokumentira potek gradnje, zahtevne
delovne pogoje, vlogo domačih delavcev in vojnih ujetnikov ter izjemno tehnološko inovacijo, ki je
pritegnila pozornost širše mednarodne javnosti.

Po prvi predstavitvi v Mariboru in gostovanju v Selnici ob Dravi razstava tokrat prihaja v Bruselj, na
pobudo lokalnega okolja, kot pričevanje o slovenski tehniški dediščini, pomenu zelene
energije in trajnostnega razvoja.

Slavnostno otvoritev bodo počastili veleposlanica Republike Slovenije v Bruslju Barbara Sušnik,
poslanec Evropskega parlamenta dr. Vladimir Prebilič in poslanka Državnega zbora Bojana Muršič, ki
bodo z nagovori odprli razstavo.

Dogodek je odlična priložnost za srečanje s predstavniki slovenske kulture, stroke in diplomacije,
zato bodo zelo veseli vaše prisotnosti. Vašo udeležbo lahko potrdite na: sloembassy.brussels@gov.si
 ali muzej.no@mnom.si

11. 6. / Od vizije do prakse - Misije EU za podnebno nevtralnost in
pametna mesta
DIH Slovenija organizira strokovno-povezovalni dogodek »Od vizije do prakse – Misije EU za
podnebno nevtralnost in pametna mesta«, ki bo potekal 11. junija 2025 v Eurostars
uHotelu v Ljubljani. Dogodek je namenjen razvoju trajnostnih, odpornih in pametnih skupnosti ter
odpira priložnosti za lokalne skupnosti, da se aktivno vključijo v evropske podnebne misije.

Udeleženci bodo pridobili dragocen vpogled v cilje in priložnosti dveh ključnih misij EU –
prilagajanje na podnebne spremembe ter doseganje 100 podnebno nevtralnih in pametnih
mest do leta 2030. Dogodek bo poudaril pomen sodelovanja med javnim sektorjem, znanostjo,
gospodarstvom in civilno družbo, predstavil dobre prakse iz Podonavske regije ter omogočil
ustvarjanje projektnih idej za razpise v okviru programa Horizon Europe.

Dogodka se bomo udeležili tudi predstavniki Podnebne pisarne, kjer bomo delili izkušnje in
prispevali k razpravi o prihodnosti podnebno odpornih in pametnih lokalnih skupnosti.

Več informacij in prijavnico na dogodek najdete na spletni strani DIH Slovenija.

 

10. - 12. 6. / Sejem URBIS: The Smart Cities Meetup
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Veleposlaništvo RS v Pragi obvešča o sejmu URBIS: The Smart Cities Meetup, ki bo potekal od 10. –
12. 6. v Brno Exhibition Center – https://www.bvv.cz/en/urbis.

Sam dogodek ima tri dele:

– konferenca: izmenjava dobrih praks iz CZ, Evrope in sveta za pomoč občinam in regijam, ki se
soočajo z izzivi kot so klimatske in demografske spremembe

– EXPO – razstava in predstavitev novih storitev inovativnih podjetij, s posebnim poudarkom na
njihovi uporabi v vsakdanjem življenju. To je tesno povezano z BVV Living Lab iniciativo (
https://www.bvv.cz/en/living-lab), ki je namenjena premostitvi razkoraka med javnim in privatnim
sektorjem ter spodbudi uporabe novih tehnologij. Living Lab je vzpostavljen na področju samega
sejmišča, uporabljajo ga lahko start-upi, da v realnem okolju preizkusijo svoje rešitve, ki jih potem
ponudijo na trgu.

– networking.

Ministrstvo za industrijo in trgovino je izpostavilo, da so zainteresirani za začetek dialoga in
izmenjave izkušenj s Slovenijo o naši viziji za boljša mesta in regije preko URBIS Platformi. To bi se
lahko izvedlo v različnih oblikah – od prikaza inovativnih podjetij in njihovih rešitev, do deljenja
dobrih praks lokalnih skupnosti, predstavitve strateških raziskovalnih projektov ali predstavitve
pomembnih civilnih iniciativ.

Za dodatne informacije vam je na voljo Metka Urbas, ekonomska svetovalka – Metka.Urbas@gov.si

T: +420 233 081 215 | M: +420 608 714 490

AKTUALNI RAZPISI

Povišanje sredstev za sofinanciranje operacij energetske prenove
stavb v lasti in rabi občin
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo spremembe Javnega razpisa za sofinanciranje
celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje od 2023 do 2027, ki se izvaja v
okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021 – 2027. Sprememba povišuje
razpisana sredstva za dodatnih 14,5 milijona evra in odpravlja redakcijsko napako.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih
občinah
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo 49.527.698,93 milijona evra vreden Javni
razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti za obdobje 2023–2029, ki se financira s
sredstvi evropske kohezijske politike iz Kohezijskega sklada, načrtovanih v okviru Programa
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evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Namen javnega razpisa je izboljšati pogoje za trajnostne prometne načine v dnevnih migracijah
prebivalstva znotraj in med občinami ter posledično povečati delež poti, opravljenih na trajnosten
način v občinah.

Več si lahko preberete TUKAJ.

 

Javni razpis za sofinanciranje priprave in izvedbe aktivnosti
Evropskega tedna mobilnosti v letu 2025 in INFO dan
Na javni razpis se lahko prijavijo posamezne občine v Republiki Sloveniji, ki sodelujejo v ETM 2025,
kar se izkaže s podpisano listino o sodelovanju. Na spletni strani ministrstva je dosegljiva celotna
razpisna dokumentacija.

Namen razpisa je ozaveščanje in promocija trajnostne mobilnosti skozi vse leto, kar pomeni
izvedbo ukrepov, ki imajo dolgoročnejši vpliv na prebivalce v slovenskih občinah ter jih aktivno
spodbujajo k spremembi potovalnih navad in načinu razmišljanja v bolj trajnostno naravnane kot
je hoja, kolesarjenje, uporaba javnega prevoza, skupne vožnje, parkiranje zunaj mestnih jeder, itd.

Rok za oddajo vlog je 28. 5. 2025.

Več informacij o razpisu vam je na voljo TUKAJ.

Program Interreg Srednja Evropa 2021-2027 - najava
kapitalizacijskega razpisa v povezavi s čezmejnimi programi na
območju
Program Interreg Srednja Evropa 2021-2027 je 11. 4. 2025 na svoji spletni strani najavil
kapitalizacijski razpis (Strategic call for capitalization) v povezavi s čezmejnimi programi na
območju. Gre za zadnji razpis tega programa.

Srednja Evropa je kompleksno funkcionalno območje, za katero ni značilna zgolj geografska bližina,
temveč tudi prostorske povezave in funkcionalne povezave v različnih sektorjih gospodarstva,
upravljanja in javnih politik. Transnacionalni projekti tega razpisa naj bi upoštevali rešitve programa
Srednja Evropa in čezmejnih programov vzdolž funkcionalnih povezav na obeh straneh nacionalnih
meja. Več informacij glede razpisa je na voljo na  programski spletni strani.

Predvidoma bo na voljo 23 milijonov evrov sredstev ESRR. Podrobnejše informacije o razpisnih
pogojih in prijavnem postopku bodo objavljene ob začetku razpisa, 29. septembra 2025. 

Vabijo vas, da se prijavite na platformo programa za prijavitelje “Applicant community”, s pomočjo
katere si boste lahko poiskali ustrezno partnerstvo ter se prijavili na posvet s skupnim sekretariatom
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programa oz. si pogledali koledar dogodkov. 

Program bo organiziral 26. in 27. maja 2025 konferenco, ki bo potekala na Dunaju. Program
dogodka z možnostjo registracije je na voljo TUKAJ. Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj bo
pripravilo nacionalni informativni dan jeseni 2025.

RAZPIS ZA MESTA IN OBČINE: Krepitev lokalnega delovanja in
financiranja prilagajanja na podnebne spremembe
Energetsko podnebna agencija za Podravje – ENERGAP, partner projekta CLIMATEFIT vabi k
prijavi na razpis EU projekta CLIMATEFIT, ki se v okviru izvajanja projektnih aktivnosti osredotoča na
premostitev finančne vrzeli in krepitev zmogljivosti javnih organov za pospešeno uvajanje ukrepov
prilagajanja na podnebne spremembe.

Mesta in občine vabijo, da se pridružijo strukturiranemu učnemu programu, ki vključuje 3 spletne
učne delavnice in možnost naprednega programa za izkušene udeležence

 �� Prijavni obrazec je enostaven in zahteva le 15–20 minut za izpolnitev.

Podrobnejša navodila za prijavitelje so na voljo na povezavi.

�� Prijavni rok: 4. marec – 30. maj 2025

�� Prijava in vse informacije: Prijava na razpis – ClimateFIT

Za vsa vprašanja v zvezi z razpisom se lahko obrnete tudi na Energetsko podnebno agencijo za
Podravje (ENERGAP). Pokličete nas lahko na 02 2342 363 ali nam pišete na info@energap.si.

Letak vam je na voljo tukaj.

Poziv za pridobitev in podaljšanje naziva Branju prijazna občina
2025
Naziv Branju prijazna občina, ki ga podeljujejo Združenje splošnih knjižnic, Skupnost občin Slovenije
in Ministrstvo za kulturo, se v letu 2025 podeljuje devetič. Z nazivom želimo poudariti aktiven
prispevek občin k izboljšanju bralne pismenosti, spodbujanju branja in razvoju bralne kulture v
celotnem nacionalnem prostoru.

Besedilo javnega natečaja za pridobitev naziva Branju prijazna občina 2025
Navodila za postopek podaljšanja naziva Branju prijazna občina za imetnice naziva

Natečaj je odprt od 17. februarja 2025, in bo odprt do 30. septembra 2025.

Naziv bo občinam podeljen 3. decembra 2025 v okviru dogodkov za Ta veseli dan kulture.
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Objavljen javni razpis za sofinanciranje postavitve javno dostopne
polnilne infrastrukture za električna vozila
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je v Uradnem listu RS, št. 13/2025 objavilo javni razpis za
sofinanciranje naložb v postavitev javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje električnih
vozil na geografskem ozemlju Republike Slovenije, ki se financira v okviru Načrta za okrevanje in
odpornost znotraj razvojnega področja »REPowerEU«, komponente »REPowerEU« (C5K17) in
komponente »Trajnostna mobilnost« (C1K4).

Cilj javnega razpisa JR NOO REPWR PPEV 2025 je pospešiti razvoj trga alternativnih goriv v prometu
in razmah uporabe brezemisijskih vozil v Sloveniji ter doseči čisto ali podnebno nevtralno mobilnost
v skladu z Uredbo (EU) 2020/852. Z dodeljevanjem finančnih spodbud se bo ob državnih,
regionalnih in občinskih cestah, na parkiriščih, avtobusnih in železniških postajah, bencinskih
servisih in drugih utrjenih površinah, ki so dostopne javnosti, vzpostavilo zadostno število
interoperabilnih javno dostopnih polnilnih mest za električna vozila, ki bodo uporabnikom
zagotavljala kakovostno uporabniško izkušnjo.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v postavitev
javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje električnih vozil na geografskem ozemlju
Republike Slovenije. Finančne spodbude so namenjene projektom za financiranje namestitve nove
ali nadgradnje obstoječe javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje vozil v Republiki
Sloveniji izven omrežja TEN-T v obdobju 2025 in 2026.

Upravičeni stroški po tem javnem razpisu so lahko:

stroški polnilne infrastrukture in z njo povezane tehnične opreme,
stroški priključitve in/ali povečanja priključne moči na distribucijskem omrežju,
stroški ureditve polnilnega parka, vključno s potrebnimi elektroinštalacijskimi deli.

Stroški so lahko upravičeni le v okviru upravičenega namena. Sofinanciranje ne bo odobreno za
nakup rabljenih naprav, pilotnih naprav in prototipnih naprav.

S sredstvi Mehanizma za okrevanje in odpornost iz pobude REPowerEU bodo priznani upravičeni
stroški projekta sofinancirani v višini do 100%, vendar ne več kot:

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 19 / 16. 5. 2025 – 23. 5. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 19

https://skupnostobcin.si/2025/03/05/objavljen-javni-razpis-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila/
https://skupnostobcin.si/2025/03/05/objavljen-javni-razpis-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila/
https://skupnostobcin.si


10.000 EUR na polnilno mesto običajne moči z izmeničnim tokom (AC) z izhodno močjo, enako
ali večjo od 3,7 kW in enako ali manjšo od 22 kW;
25.000 EUR na polnilno mesto visokih moči z enosmernim tokom (DC) z izhodno močjo, enako
ali večjo od 50 kW in enako ali manjšo od 150 kW;
40.000 EUR na polnilno visokih moči z enosmernim tokom (DC) z izhodno močjo, večjo od 150
kW in enako ali manjšo od 350 kW.

Vlagatelji po tem javnem razpisu so fizične osebe, ki opravljajo dejavnost, samostojni podjetniki ter
pravne osebe javnega in zasebnega prava, ki izvajajo gospodarsko dejavnost.

Predvideni sta dve odpiranji vlog. Roka za oddajo vlog sta 28. 4. 2025 in 3. 7. 2025.

Vloge z zahtevano vsebino se predložijo po pošti na naslov: Ministrstvo za okolje, podnebje in
energijo, Langusova ulica 4, 1000 Ljubljana do dneva, določenega kot skrajni rok za oddajo vlog.

Razpoložljiva sredstva za sofinanciranje projektov v skupni višini 22.435.000 EUR, ki so zagotovljena
v okviru Načrta za okrevanje in odpornosti, bo mogoče koristiti v proračunskih letih 2025 in 2026
oziroma do porabe sredstev.

Vira informacij sta novica na Portalu Energetika in naveden javni razpis.

Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske
prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje celovite
energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027 (JR_EKP_JOB_2024).

Predmet sofinanciranja so operacije celovite energetske prenove stavb v (so)lasti in rabi občin in
izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije po konceptu
samooskrbe z električno energijo za te stavbe.

V okviru razpisa se dodeljujejo sredstva evropske kohezijske politike občinam za sofinanciranje
upravičenih stroškov v dveh sklopih, in sicer:

SKLOP 1: Izvedba operacij celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin –
v okviru SC RSO2.1 »Spodbujanje energetske učinkovitosti in zmanjševanje emisij
toplogrednih plinov (Kohezijski sklad – KS)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinanciranih 49 % upravičenih stroškov operacije
celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin v znesku največ 330 EUR/m2 neto
tlorisne površine stavb, ki so predmet operacije.

SKLOP 2: Izvedba operacij izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije (SE), skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo, in sicer za
stavbe v (so)lasti in rabi občin, ki so predmet operacije prijavljene v SKLOP 1 tega razpisa – v
okviru SC RSO2.2 »Spodbujanje energije iz obnovljivih virov v skladu z Direktivo (EU)
2018/2001 o spodbujanju uporabe energije iz obnovljivih virov, vključno s trajnostnimi merili,
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določenimi v Direktivi (Evropski sklad za regionalni razvoj – ESRR)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinancirana izgradnja novih naprav za proizvodnjo
električne energije iz sončne energije skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo za
stavbe vključene v operacijo. Sofinanciranje operacije iz SKLOPA 2 bo potekalo po sistemu stroška
na enoto (poenostavljena oblika stroška), kot je opredeljeno v »Metodologiji za uporabo stroška na
enoto za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne
energije«, ki je sestavni del in priloga razpisne dokumentacije.

Roki za oddajo vlog – Prvi je 17. 3. 2025, drugi rok je 9. 6. 2025 in zadnji rok je 13. 10. 2025.

Prijave na razpis potekajo v elektronski obliki na elektronskem prijavnem obrazcu v  spletni
aplikaciji eJR: https://mope.ejr.gov.si/ejr-web.

Informacije o razpisni dokumentaciji in oddaji vlog so dostopne na Portalu Energetika:
https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-razpisi/r/javni-razpis-za-
sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-
jr-ekp-job-2024-1397/

Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno
samooskrbo z električno energijo iz OVE za obdobje 2025 do
2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje naložb v
skupnostno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije za obdobje 2025 do 2027.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v skupnostne
samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov energije, katerih skupna nazivna moč vgrajenih
fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov, v kombinaciji z ali brez baterijskih
hranilnikov električne energije, pri čemer mora biti v skupno samooskrbo z električno energijo iz
obnovljivih virov energije vključeno najmanj 80 odstotkov gospodinjskih odjemalcev. V okviru
javnega razpisa bodo podprte naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov
energije, ki spadajo v enega izmed dveh sklopov:

Sklop A: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov
in manj kot 300 kilovatov, za katerega je predvidenih 6.000.000 evrov;
Sklop B: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 300 kilovatov,
za katerega je predvidenih 10.117.647,06 evra.

Nepovratna finančna spodbuda se lahko dodeli za naslednja dva ukrepa:

ukrep 1: nakup in vgradnja novih proizvodnih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije za namen skupne samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov in
ukrep 2: nakup in vgradnja novih baterijskih hranilnikov električne energije.
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Sredstva sofinanciranja v višini 16.117.647,06 evra se zagotavljajo s sredstvi evropske kohezijske
politike iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Kohezijskega sklada, načrtovanimi v okviru
Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Roki za prijavo so naslednji: Predvidena so tri odpiranja vlog. Prvi rok za oddajo vlog je 5. maja
2025, drugi rok je 8. septembra 2025 in tretji rok je 8. decembra 2025. Kontaktni naslov je :
sso-ove.mope@gov.si

VLADA RS

154. redna seja
Vlada sprejela predlog novele Zakona o gozdovih

Vlada je sprejela predlog novele Zakona o gozdovih, ki določa spremembe na področju vožnje v
gozdovih, sestave sveta Zavoda za gozdove Slovenije in sveta območnih enot Zavoda, dopolnjujejo
se določbe o vodenju evidenc odločb, izdanih v upravnih postopkih, ter dostop do osebnih podatkov,
ki so potrebni za izdajo teh odločb, na novo predlog zakona uvaja pridobivanje sečnih ostankov,
trajna skladišča in nacionalno gozdno inventuro, zvišujejo se globe.

Vlada potrdila spremembe zakona o starševskem varstvu in družinskih prejemkih

S predlogom novele zakona se uvaja 15 koledarskih dni starševskega dopusta za rejnike, ki jim je v
rejništvo nameščen otrok, ki je že dopolnil osem let starosti in je mlajši od 15 let. Do zdaj ti rejniki
niso imeli pravice do starševskega dopusta. V predlogu novele se črta določba o povečanju
otroškega dodatka za 20 odstotkov, če predšolski otrok, mlajši od štirih let, ne obiskuje vrtca. Ker je
v zadnjih letih v vrtcih dovolj prostora, je odpadel razlog za to povišanje.

Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o upravljanju javnega potniškega
prometa

Vlada je določila besedilo predloga zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o upravljanju
javnega potniškega prometa. Predlagane spremembe ZUJPP so vezane izključno na prilagoditev
denarnega toka na način, da bo lahko DUJPP opravljal takšen obseg nalog, kot je bil prvotni namen
ob sprejemanju ZUJPP. DUJPP bo lahko izvajal naloge v svojem imenu in za svoj račun, kar pomeni,
da bo izdajatelj enotnih vozovnic DUJPP, posledično bodo prihodki od prodaje enotnih vozovnic,
katerih namen je financiranje medkrajevnega JPP (30. člen ZUJPP), v upravljanju DUJPP.

Potrjen predlog resolucije o Nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za
obdobje 2026–2035

Vlada je potrdila predlog resolucije o Nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje
2026–2035. Nacionalni program športa v Republiki Sloveniji je strateški dokument, ki določa javni
interes na področju športa ter usmerja razvoj športne politike v prihodnjem desetletju. Opredeljuje
cilje in prednostne naloge, programe za različne ciljne skupine, investicije v športno infrastrukturo in
površine za šport v naravi, razvojno-strokovno podporo, organiziranost v športu, prireditve,
promocijo, družbeno in okoljsko odgovornost ter podporne mehanizme.
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Vir: Vlada RS

NOVICE DRUGIH

Turizem in kakovost življenja v alpskem prostoru
Serija spletnih seminarjev za občine je osvetlila glavne teme večletnega delovnega programa
Alpske konvencije in zainteresiranim omogočila, da so usvojili nova znanja, jih izmenjevali med seboj
in izvedeli več o zanimivih primerih iz prakse.

V četrtem in zadnjem spletnem seminarju iz te serije so bile v središču pozornosti povezave med
občinami, kakovostjo življenja in turizmom. Udeleženci so izvedeli, kako je mogoče doseči trajnostni
turizem – z vidika zdravja, kulture, narave, potovalnih trendov, mobilnosti in podnebnih sprememb.

Poročila in predstavitve vsakega dogodka so vam na voljo TUKAJ.
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